

# पानी की समस्या को लेकर लोगों का गुस्सा फूटा, अधिकारियों का घेराव

क्षेत्रवासियों ने जलदाय विभाग के अधिकारियों का घेराव कर प्रदर्शन किया

अजमेर, (कासं)। एक ओर जहां बीसलपुर लबालब है तो वहीं दूसरी ओर शहर के कई क्षेत्रों में आज भी पानी की समस्या बनी हुई है। दो से तीन दिनों में पानी की सप्लाई वो भी कम प्रेशर के साथ की जा रही है। वैशाली नगर स्थित फ्रेंड्स कॉलोनी स्थित माताजी मंदिर के पास रहने वाले करीब 30 घरों के लोग पिछले एक साल से पीने के पानी की समस्या से जूझ रहे हैं। क्षेत्र में पाइप लाइन नहीं होने के कारण लोगों को पानी के लिए परेशानी उठानी पड़ रही है। समस्या के समाधान की मांग को लेकर मंगलवार को क्षेत्रवासियों ने जलदाय विभाग के अधिकारियों का घेराव कर प्रदर्शन किया और समस्या के समाधान की मांग की।

जलदाय विभाग पर प्रदर्शन के दौरान क्षेत्रवासियों ने बताया कि हर दिन पानी के इंजाम के लिए दूर-दूर तक



क्षेत्रवासियों ने जलदाय विभाग के अधिकारियों से समस्या समाधान की मांग की।

जाना पड़ता है। गर्मियों के मौसम में स्थिति और भी बदतर हो जाती है। पिछले

एक साल से पानी की समस्या से लोग जूझ रहे हैं, लेकिन आज तक कोई हल

नहीं निकल पाया है। वहीं स्थानीय निवासी सुभाष मोघा ने बताया कि

■ 30 घरों के लोग एक साल से पीने के पानी की समस्या से जूझ रहे हैं

पिछले एक साल से विभाग के चक्कर लगा रहे हैं, लेकिन अब तक हमारी समस्या का समाधान नहीं हुआ है, अधिकारी केवल आश्वासन देकर चले जाते हैं। गुस्साए लोगों ने जलदाय विभाग के प्रति नाराजगी जताते हुए जल्द से जल्द पाइपलाइन बिछाने और समस्या का स्थायी समाधान करने की मांग की। स्थानीय लोगों ने चेतावनी दी है कि यदि जल्द समाधान नहीं हुआ, तो वे उग्र आंदोलन करने को मजबूर होंगे।

## अवैध पिस्टल के साथ तीन जने गिरफ्तार

फुलेरा, (निसं)। पुलिस ने अवैध पिस्टल के साथ तीन जनों को गिरफ्तार किया है। फुलेरा पुलिस ने पूर्व में भी एजीटीएफ की सूचना पर 3 पिस्टल, 5 मैगजीन व 21 कारतूस समेत एक जने को गिरफ्तार किया था।

जयपुर ग्रामीण उप महानिरीक्षक सह पुलिस अधीक्षक आनन्द शर्मा ने बताया है कि पुलिस मुख्यालय द्वारा अवैध हथियारों के खिलाफ कार्रवाई करने हेतु विशेष अभियान चलाया गया है। अभियान के दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (मुख्यालय) जयपुर

■ फुलेरा पुलिस ने पहले हथियार सहित एक जने को गिरफ्तार किया था

ग्रामीण रजनीश पुनियां, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दूध शिवलाल बैरवा व वृत्ताधिकारी सांभरलेक अनुपम मिश्रा के सुपरविजन तथा मौजमबाद थानाधिकारी उमराव सिंह के नेतृत्व में पुलिस टीम का गठन किया गया। पुलिस की गठित टीम द्वारा 23 जनवरी को फुलेरा थाना द्वारा अवैध हथियार के मामले में गिरफ्तारशुद्धा अभियुक्त विवेक सैनी से पूछताछ की गई, तो



फुलेरा पुलिस ने अवैध पिस्टल के साथ तीन जनों को गिरफ्तार किया।

विवेक सैनी ने खरगोन मध्यप्रदेश से अवैध हथियार खरीदकर यहां पर बेचना बताया। अभियुक्त ने प्रकाश मोघा व थावरमल उर्फ देवा गुर्जर व छीतरमल को एक पिस्टल देना कबूल किया, जिस

पर टीम ने आरोपी प्रकाश मोघा पुत्र नाहरसिंह, थावरमल उर्फ देवा गुर्जर पुत्र हजारी लाल एवं छीतरमल पुत्र श्योलाज जाट को डिटैल कर गिरफ्तार कर अनुसंधान शुरू किया गया। इसके बाद

अभियुक्त छीतरमल के कब्जे से एक अवैध पिस्टल जब्त की गई है। आरोपियों से गहनता से पूछताछ जारी है। गौरतलब है कि थावरमल उर्फ देवा गुर्जर पुलिस थाना बानसूर व बहरोड़ में भी वांछित है।

## प्रेमी ने अश्लील फोटोज वायरल की

पुलिस ने बंद किया आरोपी का सोशल मीडिया अकाउंट, तलाश में जुटी

जयपुर। खोह नागोरियान पुलिस ने एक युवती की शिकायत पर अश्लील वीडियो वायरल करने का मामला दर्ज किया है। युवती ने बताया कि समाई से पहले वह एक युवक के साथ रिलेशनशिप में थी। समाई होने के बाद दोनों अलग हो गए। कुछ दिन पहले उसके अश्लील वीडियो वायरल हो गए। युवती की शिकायत पर आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है।

पुलिस ने बताया कि युवती ने शिकायत दी है कि वह एक युवक के साथ काफी समय तक रिलेशनशिप में थी। कुछ समय पहले उसकी समाई हुई। दोनों ने बैठकर अलग होने का फैसला लिया। जो दोनों की मंजूरी से हुआ। इसके बाद युवती की अश्लील फोटो वीडियो

सोशल मीडिया पर वायरल होने की जानकारी मिली। इस पर युवती ने आरोपी से इस संबंध में बात की। जबान नहीं मिलने पर युवती ने युवक को खिलाफ आईटी एक्ट में शिकायत दर्ज कराई।

इस पर आरोपी के खिलाफ शिकायत दर्ज कर सोशल मीडिया हैंडलस की जांच की जा रही है। युवती के अश्लील वीडियो मोबाइल में रखना और उसे सोशल मीडिया पर वायरल करने का मामला दर्ज किया गया है। आरोपी युवक शिकायत दर्ज होने के बाद से फरार है। उस से सम्भावित ठिकानों पर पुलिस टीम संचर् कर रही है। आरोपी का सोशल मीडिया अकाउंट भी बंद करा दिया गया है।

## विधायक और सदस्यों ने अधिकारियों की कार्य प्रणाली पर सवाल उठाये

करौली, (निसं)। करौली जिला परिषद की साधारण सभा की बैठक में विधायकों और सदस्यों ने अधिकारियों की कार्य प्रणाली पर गंभीर सवाल उठाए।

जिला परिषद स्थित भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केंद्र सभागार में मंगलवार को आयोजित साधारण सभा की बैठक में जनप्रतिनिधियों ने ग्रामीण क्षेत्रों में मूलभूत सुविधाओं की कमी को लेकर नाराजगी जताई। करौली विधायक दर्शन सिंह गुर्जर ने जब जलदाय विभाग के अधीक्षक अभियंता से अपने क्षेत्र की जनता जल योजना की स्थिति पूछी तो उन्होंने यह होने का हवाला देकर जानकारी देने में असमर्थता जताई। इस पर विधायक ने कड़ी नाराजगी जताते हुए अधिकारियों को बैठक में पूरी तैयारी के साथ आने की हिदायत दी। जिला परिषद सदस्य तुरंत समाधान का आश्वासन दिया और अधिकारियों को आगामी बैठकों में पूरी तैयारी के साथ आने के निर्देश दिए।

■ करौली जिला परिषद की साधारण सभा की बैठक में मूलभूत सुविधाओं पर चर्चा

का आरोप लगाया। सदस्य सुमेर ने हिंडीन अस्पताल में डॉक्टरों की अनुपस्थिति और मरीजों की समस्याओं को उठाया। अनुसुद्धा देवी ने पिछली बैठक में उठाई गई समस्याओं का समाधान न होने पर चिंता जताई। टोडाधीम विधायक चन्द्रश्याम महर ने नादौती चंबल पेयजल परियोजना की विफलता का मुद्दा उठाया।

बाइक चोरी मामले में दो गिरफ्तार

साहुलपुर, (निसं)। चार रोज पूर्व भगत सिंह सिकल वार्ड नंबर तीन राजगढ़ से दिनदहाड़े हुई मोटरसाइकिल चोरी मामले में राजगढ़ थाना पुलिस ने मंगलवार को दो आरोपियों को गिरफ्तार कर चोरी की गई मोटरसाइकिल जब्त की। थाना अधिकारी रोशे कुमार सिहाग ने बताया कि जिला पुलिस अधीक्षक जय यादव के निर्देशानुसार तथा स्थानीय पुलिस अधिकारियों के सुपरविजन में चोरी के मामले में अपराधियों की गिरफ्तारी अंतर्गत चलाए गए अभियान अंतर्गत मोटरसाइकिल चोरी मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। उन्होंने बताया कि 25 जनवरी को राधेश्याम भार्गव के घर के आगे खड़ी मोटरसाइकिल की हुई चोरी मामले में पुलिस ने सीसीटीवी कैमरे खंगाल कर एवं तकनीकी सहायता से आरोपी सतीश वाल्मीकि पुत्र मोहर सिंह वाल्मीकि निवासी प्रताप नगर भट्ट कला पुलिस थाना भट्ट कला जिला फतेहाबाद हरियाणा हाल माता मंडी राजगढ़ जिला चूरू तथा दिनेश सिंह सोडा पुत्र किशन सिंह राजपूत निवासी वार्ड नंबर 36 राजगढ़ पुलिस थाना राजगढ़ जिला चूरू को गिरफ्तार किया है।



पुलिस ने हथियार सहित दो जनों को गिरफ्तार किया।

## अवैध हथियार के साथ दो आरोपी गिरफ्तार

पावटा, (निसं)। पुलिस ने अवैध हथियार के साथ दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। वहीं आरोपियों के कब्जे से एक देसी कट्टा, सात जिंदा कारतूस बरामद किये।

जिला कोटपुतली बहरोड़ पुलिस अधीक्षक राजन दुष्यंत ने बताया कि संपूर्ण जिले में फायर आर्म्स के विरुद्ध चलाए गए अभियान के तहत अतिरिक्त पुलिस

■ एक देसी कट्टा, सात जिंदा कारतूस जब्त

अधीक्षक कोटपुतली वैभव शर्मा के निर्देशन एवं वृत्ताधिकारी वृत्त विराटनगर शिवा राजावत के सुपरविजन और प्राणपुर थाना प्रभारी किरण सिंह यादव के नेतृत्व में गठित विशेष टीम ने कार्रवाई करते हुए सौरभ पुत्र सुभाष व राहुल पुत्र सोरन सिंह निवासी साकीपुर थाना सूरजपुर जिला गौतम बुद्ध नगर ग्रेटर नोएडा यूपी को एक देसी कट्टा, सात जिंदा कारतूस व तीन खाली कारतूस सहित गिरफ्तार किया।

## गोवंश को घायल करने वाले पांच आरोपी गिरफ्तार

बाँली-बामनवास, (निसं)। सवाई माधोपुर जिले के चौध का बरवाड़ा तहसील के रजनामा पंचायत के रतनपुरा गांव में एक गोवंश को रस्सी से बांधकर लाठी व डंडों से बेरहमी से मार-मार कर घायल करने वाले पांच आरोपियों को चौध का बरवाड़ा पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। गंभीर रूप से घायल गोवंश का पशु चिकित्सालय में उपचार कराया जा रहा है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार रतनपुरा गांव के राम लखन, शंकर, अंगद, बंटी कुमार व राजेश कुमार ने 24 जनवरी को एक गोवंश को रस्सी से बांधकर लाठी व डंडों से बेरहमी से मार-मारकर घायल कर दिया था। इसी दौरान किसी ग्रामीण ने उनके द्वारा गोवंश को मारने की घटना को सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म फेसबुक पर अपलोड कर दिया। इसके बाद वायरल होते ही गो सेवकों में गहरा आक्रोश व्याप्त हो गया एवं इस मामले को लेकर चौध का बरवाड़ा पुलिस थाने में शिकायत दर्ज कराई। पुलिस ने तुरंत कार्रवाई करते हुए थाना प्रभारी सुमन कुमार के नेतृत्व में पुलिस टीम ने इन पांचों आरोपियों को शांतिभंग में गिरफ्तार कर लिया।

जिला प्रमुख शिमला ने कहा कि साधारण सभा की बैठक में जन प्रतिनिधियों के द्वारा उठाई गई समस्याओं का निस्तारण अधिकारी प्रार्थमिकता से करें। उन्होंने कहा कि ग्रामीण विकास एवं पंचायत राज विभाग की योजनाओं को आमजन तक पहुंचाने के लिये अधिकारी व कर्मचारी सक्रिय रहकर कार्य करें, जिससे कि ग्रामीणों को बिना किसी परेशानी के योजनाओं का लाभ मिल सके। इस दौरान 10 हजार 712 नरगा कार्य के लगभग 53 हजार 855 लाख रुपये के एक्शन प्लान के प्रस्ताव को अनुमोदित किया गया। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गुमानराम, सोमप्रचंडाओं डॉ. दिनेश चंद मीना, अधीक्षक अभियंता सानिवि जयलाल मोघा, विद्युत विभाग के अधीक्षक अभियंता जौहरी लाल मोघा, सूचना एवं जनसंपर्क कार्यालय के सहायक निदेशक धर्मेन्द्र मीना सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।

## सचिवों के स्थानांतरण का मामला गरमाया, तीन विधायक धरने पर बैठे

बांसवाड़ा, (निसं)। जिला परिषद की साधारण सभा की बैठक में सचिवों के स्थानांतरण का मामला इतना गरमा गया कि तीन विधायक धरने पर बैठ गये और उनके समर्थन में कुछ जिला परिषद सदस्य भी टीएडी सभागार में जमीन पर बैठ गये।

इस दौरान जिला प्रमुख रेशम मालवीया एवं विधायक अर्जुन सिंह बामनिया एवं विधायक अर्जुन सिंह बामनिया के बीच तीखी बहस हुई। जिला प्रमुख ने कहा कि बैठक में जब चिकित्सा का मुद्दा चल रहा है तो उस पर ही चर्चा होनी चाहिए। इसी दौरान धरने पर बैठे बागीदारा विधायक जयकृष्ण पटेल को मनाकर मंच पर ले गये। बाद में संशोधित आदेशों पर हस्ताक्षर करवाये गये तब जाकर बैठक प्रारंभ हो सकी।

जानकारी के अनुसार घाटोल विधायक नानालाल निनामा ने सचिवों के स्थानांतरण का मामला उठाया था। इसी बीच बांसवाड़ा विधायक अर्जुन सिंह बामनिया ने कमान संभाल ली और वे आक्रामक हो उठे और सवाल उठाये। इसी बीच जिला परिषद रेशम मालवीया ने कहा कि सदन की कार्यवाही नियमानुसार चलनी चाहिए जब चिकित्सा का मुद्दा है तो उसी पर बात

## तिल्ली से भरा ट्रक चोरी मामले में एक गिरफ्तार

कानपुर से राजकोट जा रहा तिल्ली से भरा ट्रक चोरी हुआ था



पुलिस ने 372 कट्टे बरामद कर आरोपी को दबोचा।

कपासन, (निसं)। कपासन पुलिस ने तिल्ली से भरे ट्रक की चोरी के मामले में बड़ी सफलता हासिल की है। पुलिस ने चोरी हुआ ट्रक और 372 तिल्ली के कट्टे बरामद कर एक शातिर अपराधी को गिरफ्तार किया है।

मामले के अनुसार 10 जनवरी को कानपुर से राजकोट जा रहा तिल्ली के 424 कट्टों से भरा ट्रक चित्तौड़गढ़-उदयपुर मार्ग पर गायब हो गया था। ट्रक मालिक जयसिंह मोघा ने 19 जनवरी को कपासन थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई

हाई सिक्वोरिटी जेल में तलाशी अभियान

अजमेर, (कासं)। पुरा स्थित हाई सिक्वोरिटी जेल में मंगलवार को पुलिस प्रशासन की सघन तलाशी में कोई अवैध सामग्री बरामद नहीं हुई। अतिरिक्त जिला कलेक्टर, एडिशनल एसपी के नेतृत्व में 10 अधिकारी तथा 50 जवानों ने हाईकोर बंदियों की जांच की। सरकार की तरफ से जेलों में प्रभावी कार्यवाही के निर्देश दिये गये हैं। मुख्य सचिव स्तर से भी जेल सुरक्षा की मॉनिटरिंग की जा रही है। तलाशी में अतिरिक्त जिला कलेक्टर जगेंद्र सिंह राठौड़, जेल अधीक्षक पारस जांगिड़, उप पुलिस अधीक्षक रूद्रप्रकाश, नेमीचंद तथा शहर के विभिन्न थानों के एसएचओ तथा 50 से अधिक जवान शामिल हुए। जेल अधीक्षक पारस जांगिड़ ने बताया कि आधुनिक तलाशी उपकरणों से कारागृह के चप्पे-चप्पे की तलाशी ली गई। बंदियों के सभी चारों वार्डों, 16 ब्लॉक, 88 सेल तथा सभी 156 बंदियों की तलाशी करवाई गई। तलाशी में किसी प्रकार की कोई अवांछनीय सामग्री नहीं पायी गई। तलाशी में जेलर सुखराम, लालचंद मुख्य प्रहरी हेमराज आचार्य, मनिंदेव आदि ने सहयोग किया।

■ दो दर्जन से ज्यादा मामलों में वांछित था आरोपी

थी। एसपी सुधीर जोशी के निर्देशन में एसपी सरिता सिंह और डीएसपी हरजी लाल यादव की निगरानी में विशेष टीम का गठन किया गया। पुलिस की कार्रवाई में बेगूं थाने के नीलकंठ रोजू जूनी बेगूं

## मृत बालक की आत्मा लेने अस्पताल पहुंचे परिजन

कोटा, (निसं)। जिला बूंदी निवासी एक बालक की चार साल पहले बीमारी के चलते कोटा के एमबीएस अस्पताल में हुई मौत के बाद बालक की आत्मा लेने के लिये मंगलवार को परिजन एमबीएस अस्पताल पहुंचे, जिनमें महिलाएं भी शामिल थीं। वहीं सूचना पर एमबीएस पुलिस चौकी से पुलिस जवान मौके पर पहुंचे और परिजनों को अस्पताल के अंदर जाने से रोक लिया। अस्पताल परिसर में गेट के बाहर ही एक महिला के शरीर में देवी-देवता आने लगे। उसी समय अन्य लोग महिला के साथ अस्पताल में अंदर प्रवेश करने लगे तो अस्पताल के सुरक्षाकर्मियों व पुलिस चौकी के जवानों ने उन्हें अस्पताल परिसर के बाहर की रोक दिया। नयापुरा पुलिस चौकी के जवानों ने उन्हें अस्पताल के अंदर प्रवेश करने से रोक दिया। काफी देर तक समझाने पर जब परिजन अस्पताल में भीतर जाने पर अंगे रहे तो परिजनों द्वारा किये जा रहे हंगामे की सूचना नयापुरा पुलिस को दी गई। सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची और शांतिभंग में तीन जनों को पकड़ लिया। प्राप्त जानकारी के अनुसार बूंदी के डापटा पंचायत के झाड़गंज निवासी

■ चार साल पहले बीमारी के चलते बालक की मौत हुई थी

रामफूल के बालक मनराज को चार वर्ष पहले बीमारी के चलते एमबीएस अस्पताल में मौत हो गई थी। बालक की आत्मा लेने के लिये परिजनों के साथ गांव के दो दर्जन से ज्यादा लोग जिसमें महिलाएं भी अस्पताल पहुंची और जंग लोम अस्पताल के भीतर प्रवेश करने लगे तो अस्पताल सुरक्षाकर्मियों व पुलिस चौकी के जवानों ने उन्हें अस्पताल परिसर के बाहर की रोक दिया। नयापुरा पुलिस चौकी के जवानों ने उन्हें अस्पताल के अंदर प्रवेश करने से रोक दिया। काफी देर तक समझाने पर जब परिजन अस्पताल में भीतर जाने पर अंगे रहे तो परिजनों द्वारा किये जा रहे हंगामे की सूचना नयापुरा पुलिस को दी गई। सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची और शांतिभंग में तीन जनों को पकड़ लिया। प्राप्त जानकारी के अनुसार बूंदी के डापटा पंचायत के झाड़गंज निवासी

## जे.डी.ए. कमिश्नर ने ली भूमि एवं संपत्ति निस्तारण समिति की बैठक

जयपुर। जयपुर विकास आयुक्त आनंदी की अध्यक्षता में मंगलवार को भूमि एवं संपत्ति निस्तारण समिति की 206वां बैठक आयोजित हुई। बैठक में बालिका छात्रावास 33/11 केवी सब स्टेशन, फैसिलिटी सेंटर, कौशल विकास केन्द्र और जलदाय विभाग को जमीन आवंटन का फैसला लिया गया है। कुछ प्रकरण राज्य सरकार को मंजूरी के लिए भेजे जाएंगे।

आयुक्त आनंदी ने बताया कि जोन-8 में 33/11 केवी सब स्टेशन के लिए निजी खातेदारी की आवासीय योजना गणेश नगर के सुविधा क्षेत्रणक 1015 वर्गमीटर में भूमि का आवंटन करने का निर्णय लिया गया है। इसके अलावा अखिल भारतीय हरियाणा गौड़ ब्राह्मण महासभा जयपुर को बालिका छात्रावास के लिए जेडीए की योजना रामचन्द्रपुरा में भूखण्ड संख्या-29

क्षेत्रणक 3437.06 वर्गमीटर भूमि आवंटन करने का प्रस्ताव अनुमोदन करते हुए प्रकरण राज्य सरकार की स्वीकृति के लिए भेजने का निर्णय लिया गया। जोन 9 में मारवाड़ी इन्टरनेशनल फेडरेशन को फैसिलिटी सेंटर की स्थापना के लिए 4000 वर्गमीटर भूमि आवंटन करने का प्रस्ताव अनुमोदन करते हुए प्रकरण राज्य सरकार की मंजूरी के लिए भेजने का फैसला लिया गया।

■ जिला परिषद की साधारण सभा की बैठक में सचिवों के स्थानांतरण का मामला उठा

खड़ी हो जायेगी। काफी देर तक हंगामा होता रहा। काफी देर तक जब हंगामा नहीं थमा तो जिला कलेक्टर डॉ. इन्द्रजीत सिंह यादव स्वयं डायस से उठकर नीचे आये और विधायक अर्जुन सिंह बामनिया, नानालाल निनामा और जयकृष्ण पटेल को मनाकर मंच पर ले गये। बाद में संशोधित आदेशों पर हस्ताक्षर करवाये गये तब जाकर बैठक प्रारंभ हो सकी।

जानकारी के अनुसार घाटोल विधायक नानालाल निनामा ने सचिवों के स्थानांतरण का मामला उठाया था। इसी बीच बांसवाड़ा विधायक अर्जुन सिंह बामनिया ने कमान संभाल ली और वे आक्रामक हो उठे और सवाल उठाये। इसी बीच जिला परिषद रेशम मालवीया ने कहा कि सदन की कार्यवाही नियमानुसार चलनी चाहिए जब चिकित्सा का मुद्दा है तो उसी पर बात

है इस पर ताबियार ने कहा कि वे अपने पद पर यथावत हैं और न्यायालय का आदेश है। जिला परिषद सदस्य धीरजमल हिंडोरे ने आक्रोशित होते हुए कहा कि हमारे साथ गिल्ली-डंडे का खेल नहीं खेला जाये। इसी तरह हकर मईड़ा भी काफी मंम होते नजर आये। गद्दी विधायक कैलाश मोघा ने कहा कि कुछ क्षेत्र कमांड वाले क्षेत्र घोषित हो चुके हैं लेकिन इन क्षेत्रों में कई जगह पानी नहीं पहुंचता ऐसे में पटवारियों को निर्देश देने होंगे। इस पर गद्दी प्रधान कांता ने कहा कि इसमें पटवारी के सर्टिफिकेट्स की जरूरत ही नहीं है ग्राम पंचायत जो निर्णय लेगी वहीं मान्य होगा। जिला परिषद सदस्य कृष्णा कटारा एवं अन्यों ने भी कई मुद्दों पर अपनी बात रखी। बैठक में जिला पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाला, जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी गोपाल लाल स्वर्णकार सहित विभागीय अधिकारी व प्रधान सहित जिला परिषद सदस्य मौजूद रहे।